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Προς:  Γραφείο Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας

 Γραφείο Κοινοβουλευτικού Ελέγχου ΥΠΕΝ
      vouli1@prv.ypeka.gr, vouli2@prv.ypeka.gr

Θέμα: Απάντηση στην υπ’ αριθμ. 2628/16.01.2024 Ερώτηση Βουλής: 
«Ποιες επιπτώσεις έχει για την Βοιωτία η μη κατάρτιση του 
θαλάσσιου χωροταξικού σχεδιασμού, για την οποία παραπέμπεται η 
Ελλάδα στο Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης;» (αρ. πρωτ. 
Ρ.Α.Α.Ε.Υ. I-365779/17.01.2024)

Σελίδες: 2

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,  

Σε σχέση με την ανωτέρω Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων και στα πλαίσια των 
αρμοδιοτήτων της Αρχής επισημαίνονται τα ακόλουθα:

Βάσει του Μητρώου της Ρ.Α.Α.Ε.Υ., στον κύκλο Ιουνίου 2023 και συγκεκριμένα στις 
7/6/2023 κατατέθηκε η αίτηση με αριθμό ειδικού πρωτοκόλλου Ρ.Α.Α.Ε.Υ.,  Γ-015234  για 
άδεια παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από πλωτό θαλάσσιο φωτοβολταϊκό σταθμό, 
εγκαταστημένης ισχύος 11.650 MW και μέγιστης ισχύος 11.000 MW, της εταιρείας με την 
επωνυμία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», στις θέσεις: ΒΑΡΔΑΛΗ, ΧΑΣΑΠΛΗ, ΠΟΥΡΝΑΡΑ, 
ΜΑΓΟΥΛΑ, ΑΜΠΕΛΙΑ, ΓΚΙΡΕΝΙΑ, ΚΟΥΒΕΛΟΣ, ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ, ΚΑΝΤΗΛΙΟ ΟΡΟΣ, 
των Δημοτικών Ενοτήτων Μεσσαπίων, Ταμυνέων, Θεσσαλιώτιδος, Δομοκού και Θίσβης 
των Δήμων Διρφύων-Μεσσαπίων, Κύμης-Αλιβερίου, Θηβαίων και Δομοκού,  των 
Περιφερειακών Ενοτήτων Βοιωτίας, Εύβοιας και Φθιώτιδας της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας. 

Πέραν των διατάξεων του άρθρου 90 του Ν.4951/2022 που αφορούν σε Πιλοτικούς 
Θαλάσσιους Πλωτούς Φωτοβολταϊκούς Σταθμούς εγκατεστημένης ισχύος 0,5 - 1 MW, στις 
οποίες προφανώς δεν εμπίπτει το εν λόγω έργο, δεν υφίσταται θεσμικό πλαίσιο για την 
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αξιολόγηση Πλωτών Θαλάσσιων Φωτοβολταϊκών Σταθμών. Επομένως, το ως άνω έργο δεν 
είναι δυνατόν να αξιολογηθεί από τη Ρ.Α.Α.Ε.Υ.
 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον διευκρίνιση ή πληροφορία.

Με τιμή,

O Αντιπρόεδρος του Κλάδου 
Ενέργειας της Ρ.Α.Α.Ε.Υ.

Δημήτριος Φούρλαρης

Ακριβές Αντίγραφο
ΤΜΗΜΑ ΤΗΡΗΣΗΣ Α∆ΕΙΩΝ & ΑΝΑΚΛΗΣΕΩΝ
Παλιούρα Γεωργία
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